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Na sobotu 18. 2. 2017 jsme připravili v kul-
turním domě v Chlumci tradiční Hasičský bál. 
Jeho bohatý program zahájil náš velitel Petr 
Vaculík, který přivítal četné přítomné a popřál 
jim krásnou zábavu. Po loňské změně hudby, 
se kterou byla všestranná spokojenost, jsme 
se rozhodli i letos si kapelu Windi Band pone-
chat. Přestávku jsme vyplnili osvědčeným 
vystoupením Travesti show, které opět „roz-
proudilo“ zábavu. Další občerstvovací pauzu 
jsme využili k  losování výherních čísel tom-
boly, které vždy přinese na sál zdravé napětí 
a hlavně radost z četných výher. Touto cestou 
bychom chtěli poděkovat všem sponzorům 
za věnování dárků a tím zároveň za podporu 

našeho sboru dobrovolných hasičů. Poděko-
vání patří i všem ostatním, kteří se jakoukoliv 
měrou podíleli na přípravách a průběhu bálu. 
Příprava a  zajištění takové akce stojí nemalé 

finanční prostředky, ale především vyžaduje 
mnoho času a  obětavé práce nejen našich 
členů. Jim všem děkujeme, stálo to za to! 

       Radek Třeštík, za SDH Chlumec

HASIČSKÝ BÁL 
SE LÍBIL

Ples města Masopust v Chlumci
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Poprvé v sále Kulturního domu město Chlu-
mec přivítalo nově narozené chlumečáky. 
Tentokrát byly v převaze holčičky, kterých se 
s  rodiči zúčastnilo 6 a  s  nimi pouze 3 chla-
pečci. Slavnostního aktu se zúčastnily tyto 
narozené děti: Michaela Dittrichová, Lucie 

Herychová, Eva Krocová, Julie Třísková, Vero-
nika Nováková, Klára Simandlová, Vít Varmus, 
Radek Vymazal a Ondřej Douša. Krásným vy-
stoupením a  vlastnoručně vyrobenými papí-
rovými kytičkami, udělaly děti z MŠ Pohádka 
nejen maminkám obrovskou radost. Tímto 
dětičkám děkujeme. Rodičům narozených 
dětí byly předány ručně dělané vonné polš-
tářky s  levandulí a  ručně háčkované bačkůr-
ky, osuška s  ručníkem a  sponzorské dárečky 
od  firmy Hipp a  čajovny Jasmína. Dále ma-
minky dostaly gratulaci a  kytičku. Další „vítá-
ní občánků“ připravujeme na  měsíc květen, 
o přesném termínu budete včas informování 
prostřednictvím plakátů a webu města.

Narodili se…

Součástí schváleného rozpočtu města pro 
rok 2017 se stalo vybudování víceúčelového 
hřiště v areálu základní školy v hodnotě 1 mili-
onu korun. Projekční přípravu bylo možné 
zahájit. A  díky aktivitě vedení školy měla 
Rada našeho města při svém prvním únoro-
vém jednání velmi příjemnou povinnost a to 
projednat a  schválit přijetí finančního daru 

od  firmy REKULTIVACE Ústí nad Labem, s.r.o. 
pro základní školu.  Dar ve výši 1 000 000 Kč 
je účelově vázán na  vybudování školního 
sportovního hřiště na pozemku parcelní číslo 
498 v  k. ú. Chlumec u  Chabařovic. Jednateli 
společnosti Rekultivace Ústí nad Labem s.r.o., 
panu Ing.  Radko Vrbíkovi, který je občanem 
Chlumce, tímto děkujeme.     

Uplynuly více než dva roky od  chvíle, kdy 
se pan MUDr.  Bedřich Kroa rozhodl ukončit 
svou zubní praxi v  Chlumci a  kdy se marně 
pokoušel najít za  sebe náhradu. V  mnoha 
malých obcích se jejich obyvatelé už museli 
smířit s  tím, že odchod zubního lékaře 
do důchodu znamenal definitivně také zánik 
zubní ordinace. A  kvůli nedostatku lékařů 
v dalších malých městech je takové trpké pro-
citnutí v  blízké době čeká. V  Chlumci tomu 
tak nebude.  Až MUDr.  Bedřich Kroa skončí 
31.3.2017, tak do  jeho ordinace nastoupí 
zubní lékaři z Dentálního studia s.r.o. Ústí nad 
Labem a budou dále našim občanům „koukat 
na  zoubek“. Rozhodnutí Dentálního studia 

o převzetí ordinace a jejich předběžný příslib 
o modernizaci a významných investicích spo-
jených s  rozšiřováním jejich služeb v  našem 
městě padlo až po několika jednáních s vede-
ním města. V každém případě odmítli převzít 
zubní ordinaci za podmínek, které v základní 
škole pro pana MUDr. Bedřicha Kroa vytvořilo 
předcházející vedení města.  Panu MUDr. Kro-
ovi za  roky jeho péče o  chlumecké pacienty 
děkujeme s přáním, aby si užil zaslouženého 
důchodu ve zdraví a pohodě. Městu se poda-
řilo díky vstřícnosti udržet další zařízení zdra-
votních služeb pro naše občany, alespoň pro 
následující tři roky.

Dar pro základní školu 
1 000 000 Kč na nové hřiště 

Vážení spoluobčané,
jistě jste již mnozí zaregistrovali asi nej-

větší změnu od loňského roku – od února se 
změnilo sídlo městského úřadu a nyní jsme 
již ve svém tak, jak jsme to ke konci minulého 
roku avizovali. Celý proces přestěhování byl 
vzhledem k objemu prací i časovému limitu 
značně náročný jak pro stavební firmu, tak 
i  pro všechny zaměstnance našeho úřadu 
včetně VPP pracovníků, za  což jim tímto 
děkuji.  Z  dosavadních reakcí občanů, kteří 
si již začátkem roku přišli vyřídit některé své 
záležitosti, případně se zúčastnili Dne ote-
vřených dveří, máme důvod se domnívat, 
že výsledný stav je velmi zdařilý a občanům 
se nový úřad líbí. Dostávám od  občanů 
také časté dotazy, co bude se starou budo-
vou, lékárnou, bankomatem apod. Využití 
budovy je nyní zcela na majiteli, který inka-
suje  za  pronájem lékárny nemalé finanční 
prostředky a  zatím nás o  jejím rušení nein-
formoval (totéž platí i pro bankomat). Vzhle-
dem k razantnímu snížení časové dojezdové 
vzdálenosti po  dostavbě dálnice by možná 
přicházelo v  úvahu využití budovy např. 
jako administrativního zázemí střední firmy 
z  okolí Prahy apod. – ale to záleží samo-
zřejmě již také na majiteli a  jeho schopnos-
tech vyjednat si příznivé nájemní podmínky 
s některým externím subjektem.  Co se týká 
také avizovaného zákona o  sociálním byd-
lení a povinné výstavbě tzv. sociálních bytů 
(např. v budově bývalého úřadu) – tak sou-
časný stav po projednání v parlamentu sta-
noví, že zapojení města do tohoto procesu je 
pouze dobrovolné a v současné době tedy se 
zapojením města nepočítáme. Od  poloviny 
prosince je již také v plném proudu plesová 
sezóna, mnozí z  Vás jste se jistě některého 
z  plesu již zúčastnili, příp. ještě zúčastníte. 
Svoji činnost letos také zahajuje velmi 
aktivní Klub seniorů, který tak navazuje 
na vyprodaný loňský Silvestr s J. Krampolem. 
Nejbližšími akcemi jsou nyní výlety do Alten-
bergu, Pirny a březnová oslava MDŽ.

Rád bych se zmínil ještě o  jedné akti-
vitě – v  současné době město zpracovává 
tzv. Strategický plán, který je jednou z  nut-
ných podmínek pro přidělení dotací městu. 
V rámci tohoto procesu jste dostali do svých 
schránek dotazník s  několika otázkami, 
které se vztahovaly k životu v našem městě, 
a děkuji tímto všem, kteří na tento dotazník 
reagovali.

Ti z  Vás, kteří chcete vědět více o  dění 
ve  městě, plánovaných kulturních, spole-
čenských nebo sportovních akcích a  nejste 
dosud zapojeni, se můžete zdarma zaregis-
trovat v našem Mobilním rozhlasu a rozšířit 
tak řady již více jak 400 !! aktivních občanů.

Přeji příjemný zbytek letošní zimy
Ing. R. Zettlitzer, starosta města

MUDR. Bedřich Kroa končí, 
ale zubní ordinace v Chlumci zůstává
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Od  roku 2024 nebude možné skládko-
vání neupraveného směsného komunálního 
odpadu (dále jen SKO) a  recyklovatelných 
a využitelných odpadů a tato změna bude mít 
za  následek podstatné zvýšení poplatků pro 
občany za SKO i v naší obci. 

Za rok 2015 jsme jako město Chlumec zapla-
tili za odvoz a odstranění všech druhů odpadů 
celkem 3,75 mil. Kč, tj. přibližně  6 % výdajů ze 
schváleného rozpočtu města pro rok 2015.  

Pro informaci uvádíme některé statistické 
údaje o třídění odpadů ze schváleného Plánu 
odpadového hospodářství (POH) města Chlu-
mec 2016–2025 za rok 2015:

složka vytříděné 
hmotnosti 

[t]

finanční 
náklady 

[Kč]

finanční 
odměna 

[Kč]

účinnost 
recyklace 

ze SKO 
[%]

papír 45,611 191 306 12,7

plasty 27,768 175 934 10,7

kovy 1,747 8 274 5,9

sklo 32,878 89 344 23,1

celkem 107,479 464 858 208 188

S  úplným zněním POH města Chlumec 
2016–2025 se každý může seznámit na inter-
netových stránkách města.  

Je vidět, že v  současné době třídíme 
odpady velmi málo. Z údajů dále vyplývá, že 
náklady na tříditelné složky SKO (papír, plasty, 
sklo a  kovy) jsou více než dvojnásobné než 
odměny za tyto složky. Jeden z cílů pro papír, 
plasty, sklo a kovy ze schváleného POH Ústec-
kého kraje 2016–2025, konkrétně pro rok 2016 
je opětovné použití a recyklace těchto složek 
nejméně ze 46 %.   

Spousta lidí dnes nemá čas běhat s  vytří-
děným odpadem na  sběrná místa a  ne kaž-
dému se chce odpad někam vozit nebo nosit. 
S  těmito znalostmi preferujeme systém tří-
děného odpadu a  odvozu přímo od  domu. 
Existují různé způsoby třídění komunálního 
odpadu (dále jen KO). Někde občané obdrží 
modrou a  žlutou nádobu (tzv. DUO nádoba) 
na třídění odpadů, jinde pytle a tam, kde není 
ani jedno možné, se může vytvořit nové sběrné 
místo s kontejnery na tříditelné složky KO.

Každý občan si asi nyní položí otázku: 
„Lze poplatky za  komunální odpady sní-
žit?“ Určitě ano. Jednou z možností, jak snížit 
platby za  SKO, je více třídit složky komunál-
ních odpadů – plasty, papír, kovy, sklo i  bio-
odpady. Jedním z  používaných systémů 
třídění je ISNO – Inteligentní Systém Naklá-
dání s  Odpady.  Systém je více než pět let 
zavedený v obcích na jižní Moravě, v Mikulově 
a v obcích na Broumovsku. A i my se tento sys-
tém budeme snažit zavádět. 

Jak funguje motivační systém třídění 
odpadů ISNO? 

Na popelnice u rodinných domů (RD) budou 
nalepeny čárové kódy, které identifikují kon-

krétní rodinu. Dále majitelé popelnic obdrží 
bezplatně polyetylénové pytle a  shodné 
čárové kódy, které byly předtím nalepeny 
na popelnice. Do pytlů budou třídit odděleně 
papír a plasty. Po jejich naplnění je město Chlu-
mec bude v  pravidelných intervalech odvá-
žet (přibližně 1x za  tři týdny) na  sběrný dvůr. 
Další tříditelné složky – sklo, kovy a bioodpady 
budou dál ukládány do sběrných míst s kontej-
nery. Tímto zvýšeným tříděním bude moci být 
snížena četnost svozu popelnic u RD z 1x týdně 
na 1x za čtrnáct dní a město i občané tak uspoří 
za  odvoz popelnic. Dále město obdrží více 
financí za vytříděné složky KO.

Obdobný postup bude i u bytových domů. 
Každý občan se bude moci sám rozhodnout, 
jestli bude třídit do pytlů, sběrných míst s kon-
tejnery nebo nebude třídit.

Občané, kteří se rozhodli třídit, budou mít 
své odpadové účty, na kterých si budou moci 
ověřit všechny důležité údaje. Kolik vytřídili 
plastů, papíru, kolikrát svozová firma odvezla 
jejich popelnici za určité časové období apod. 
Jednou za  rok bude provedeno rozúčtování 
nákladů a každý se bude moci dovědět, kolik 
ušetřil. Způsobem ISNO lze ušetřit až 80 % 
nákladů z plateb za komunální odpad, tzn., že 
občan může zaplatit 150 Kč/osoba/rok namísto 
současných 660 Kč/osoba/rok. Další konkrétní 
informace o  systému lze najít na  stránkách 
obce www.mesto-chlumec.cz, Městský úřad, 
část odpady, kde je uvedeno i  patnáct dílů 
videopořadu Moje Odpadky, popř. na interne-
tových stránkách www.mojeodpadky.cz.

Ing. Petr Boháč
předseda komise životního prostředí

Jak ušetřit za komunální odpady
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Jedním ze základních plánovacích doku-
mentů pro další rozvoj obcí a  měst se 
v  posledních letech staly Strategické plány 
nebo Plány dlouhodobého rozvoje území. 
Vedle známějšího územního plánu, kde je 
navrhováno optimální rozložení jednotlivých 
funkčních ploch města například pro byd-
lení, výrobu, rekreaci a  podobně a  navrhují 
se všechny územně technické podmínky 
potřebné pro novou urbanistickou strukturu 
(cesty, inženýrské sítě), mají strategické plány 
jiné zaměření. Jejich obsahem je analýza 
ekonomických a  sociálních hodnot území 
a vytyčení dlouhodobých vizí a cílů společně 
s návrhem konkrétních finančních a administ-
rativních opatření a nástrojů, jak stanovených 
cílů v dlouhodobém horizontu dosáhnout. 

Rada města rozhodla pověřit vypracová-
ním Strategického plánu města Chlumec 
VYCERRO, což je specializované výzkumné 
centrum, které vzniklo za  podpory Ústec-
kého kraje jako součást UJEP Ústí nad Labem 
a za spolupráce s VŠE Praha. O kreditu vybra-
ného zpracovatele svědčí jeho úzké propo-
jení s  Mezinárodním poradenským centrem 
obcí (MEPCO), který je společným podnikem 
Svazu měst a  obcí České republiky a  Agen-
tury pro zahraniční spolupráci nizozemského 
Svazu měst VNG International. S  první pra-
covní verzí analýz Strategického plánu města 
Chlumec je možné se seznámit na webových 
stránkách obce. Již zde můžeme najít několik 
zajímavých zjištění. Například z  demografic-
kých dat o porodnosti, úmrtnosti a stěhování 
je možné odvodit, že v nejbližších letech není 
v  Chlumci tak akutním problémem dobudo-
vání kapacit mateřské školy, ale naopak je se 
stárnutím populace nutné věnovat mnohem 
více pozornosti seniorům a  potřebám jejich 
bydlení, sociálním a  zdravotním službám. 
A stárnutí populace Chlumce může ohrožovat 
tradiční kulturní a  sociální aktivity. Stárnou 
totiž také dobrovolní organizátoři těchto akcí 
a zatím není za ně náhrada. Ukončení činnosti 
slavných Koťat je konkrétním smutným pří-
kladem tohoto trendu. Nebo zde nalezneme 
vztah mezi stagnací výstavby bytů nejen 
v  jejich územní nepřipravenosti, ale přede-
vším v  souvislosti s  neřešením nedostatečné 
kapacity čističky odpadních vod.  

Nedílnou a  stejně důležitou součástí Stra-
tegického plánu vedle statistických dat je 
zjišťování názorů široké veřejnosti. Obrátili 
jsme se na Vás všechny s prosbou o vyplnění 
dotazníku a  i  dále uvítáme každou dobrou 
myšlenku a  oceníme každý názor, který při-
spěje k  vypracování nového Strategického 
plánu města. Je nutné vědět, co se nám v sou-
časnosti v  životě v  Chlumci líbí, nebo nelíbí, 
co nám chybí, nebo naopak a v jakém městě 
chceme žít. 

Strategický plán je podkladem pro sou-
časné a další volební období, aby město bylo 
řízeno a prosperovalo jako celek dlouhodobě. 

Je zdrojem pro orientaci pro podnikatelské 
subjekty při jejich rozhodování o možnostech 
fungování na území našeho města. A v nepo-
slední řadě bývá Strategický plán jedním 
z podkladů při hodnocení žádostí na finanční 

dotace poskytované z  regionálních fondů 
a také z programů Evropské unie.

Pomozte nám při nasměrování rozvoje 
Chlumce do společné budoucnosti!

RNDr. Petr Jirásek

Strategický plán města Chlumec
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✔ Chcete stejně 
kvalitní péči 
ve špičkových 
zdravotnických 
zařízeních, jakou 
mají vojáci Armády 
České republiky?

✔ Chcete mít 
jistotu, že se 
Vám a Vašim 
blízkým v případě 

potřeby dostane 
nejmodernější 
léčby 
onkologických 
onemocnění 
v protonovém 
centru?

✔ Chcete pro sebe 
i své děti bohatou 
nabídku příspěvků 
na plavání, cvičení, 
regeneraci, 

očkování, školní 
pobyty, rovnátka, 
dentální hygienu 
či na různá 
preventivní
vyšetření, to vše 
po celý rok a bez 
nutnosti střádat 
body nebo kredity?

PAK NEVÁHEJTE 
A PŘIDEJTE SE! 

Vojenská zdravotní pojišťovna je tu pro všechny          
a nabízí Vám až:

• 2 400 Kč na rovnátka
• 1 800 Kč pro těhotné ženy 
 a maminky kojenců
• 1 200 Kč na školu  
    v přírodě
• 1 000 Kč na plavání 
    s dětmi

• 400 až 2 500 Kč                 
    na očkování
• 500 Kč na cvičení s dětmi
• 400 Kč na dentální hygienu
• 300 Kč na ochranné 
    sportovní pomůcky
• a mnohé další příspěvky

Podrobnosti o programech 
prevence a podmínky 

pro čerpání  příspěvků najdete 
na www.vozp.cz/prevence

www.vozp.cz

Vojenská zdravotní pojišťovna ČR                                
Střežíme vaše zdraví

Staňte se součástí 700tisícové 
„armády“ pojištěnců VoZP ČR.

Přihlásit se můžete vždy v prvním       
a třetím čtvrtletí roku.
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Od června roku 2015, kdy architekt Ondřej Tuček na veřej-
ném zasedání zastupitelstva města prezentoval svou studii 
o  možnostech přestavby kulturního domu a  kina, uplynulo 
pouhých 18 měsíců.  Za tu dobu byla vypracována projektová 
dokumentace celé stavby a její I. etapa byla úspěšně ukonče-
na. Vložili jsme značné finanční prostředky do  objektů v  na-
šem výhradním vlastnictví při odstranění havarijního stavu 
střechy kina, instalaci nových plynových kotlů jako náhrady 
za ty nefunkční, zavedení měření a regulace tepelné soustavy 
pro celý komplex, nevyhnutelnou rekonstrukci elektrických 
a  tepelných rozvodů a  sociálních zařízení v  kulturním domě, 
přestavěli celé 2. nadzemní podlaží v kulturním domě na kan-
celáře úřadu a opravili prostory v jeho suterénu. Městský úřad 
konečně sídlí opět v objektu, kterého je vlastníkem, a zbavil se 
definitivně nevýhodné a  ponižující nájemní smlouvy. Už ne-
musíme platit nikomu nájemné 900 tis. Kč ročně a za provoz 
dalších 600 tis. Kč v objektu na ul. Krušnohorské 39 a současně 
další statisíce za vytápění a provoz nevyužitých prostor v kul-
turním domě a kině. O všem nebo spíše o mnohém jsme obča-
ny Chlumce v souvislosti s přestavbou informovali. 

Stěhování jsme zvládli bez významnějšího omezení pro-
vozu úřadu. Říká se, že stěhovat je horší než vyhořet. Možná 
to není pravda, ale na  zkušenost seskupit všechny úředníky 
a úřednice v průběhu stěhování do jedné místnosti jistě nikdo 
z nich nezapomene. 

K možnosti a perspektivě přestěhování úřadu do kulturního 
domu se vyjádřil Mgr. Říha již v roku 2010, ale nejvíce se obá-
val, kde bude Chlumec mít v kulturním domě obřadní místnost 
pro oddávání. V  únoru zde proběhlo jednání zastupitelstva 
a  již jsme v  lednu vítali nové občánky ve  společenském sále 
kulturního domu a překvapivě to byla velmi milá a působivá 
slavnost. A pro další etapu je nová obřadní síň již  dávno vy-
projektována. 

MUDr. Sudek ve stejné době jako tehdejší starosta Mgr. Říha 
lehkomyslně odhadoval množství papíru a spisů, které by se při 
stěhování muselo přemístit. Jeho představu, že každý úředník 
a VPP se chopí jednoho kartonu se spisy a bude přestěhováno, 
dnes můžeme upřesnit. Při stěhování bylo skartováno, odvezeno 
do sběru nebo do archivu přes 5,2 tuny papíru, a přesto se při 
stěhování zaplnilo spisy dalších více než 300 papírových kartonů. 

Kulturní dům a nový úřad města

1945–1976
Na  výzvu České národní rady se sešli zakladatelé prv-

ního chlumeckého místního národního výboru hned dne 
12. května 1945. Po ustavující schůzi dne 1. června 1945 
zahájil, po  svých protektorátních předchůdcích, oficiálně 
svoji činnost v  domě čp. 28. Ten stál přesně na  místě 
dnešního zdravotního střediska pod Horkou (Krušno-
horská čp.  256). Zde měl tehdy své sídlo i  poštovní úřad 
a  v  přilehlé bývalé stodole byla také výzbrojna místního 
hasičského sboru.  

Po  celých 30 let tento stav docela postačoval. Obec 
měla kolem 800 obyvatel, jedinými pracovníky MNV byl 
uvolněný tajemník a pomocná administrativní pracovnice 
– na dva dny v týdnu.

Zásadní změny přinesla sedmdesátá léta. Z malé země-
dělské obce se začalo budovat velké sídliště městského 
typu, které se mělo stát novým domovem i pro velkou část 
obyvatel těžbou uhlí likvidovaných obcí regionu. Starý 

objekt dlouholetého sídla obecního úřadu stál na místě, kde 
v  rámci plánované „I. etapy komplexní výstavby obce“ byla 
připravena stavba místního zdravotního střediska a  dům 
tedy musel být v  daném termínu demolován. Ale protože 
nebyly dokončeny pavilony nové ZDŠ, nemohla se do  ní 
přestěhovat stará ZŠ, kam se po  její rekonstrukci zase měla 
přestěhovat úřadovna MNV, muselo se na přechodnou dobu 
improvizovat. Na dlouhé rozmýšlení nebyl čas. Nakonec volba 
padla na  obecní objekt čp. 22, později známý jako „Univer-
zál“ v Holubově ulici, kam se úřad v roce 1976 přestěhoval, 
do prostor rychle vyklizených bytů.  

1976–1977
Již během prvního roku užívání se však tyto náhradní 

prostory ukázaly jako naprosto nevyhovující a  nepostačující. 
Na jejich nutné stavební úpravy ani nebylo dost času a ani by 
se nevyplatily. K  tomu nových obyvatel z  likvidovaných obcí 
velmi rychle přibývalo. To vyžadovalo i  rozšíření úřadu. Proto 
bylo rozhodnuto od tohoto záměru ustoupit a hledat vhodnější 
a dlouhodobější řešení. To ale znamenalo další stěhování. 

Během roku 1977 byla dokončena novostavba pavilonu 
Domu služeb (Ústecká ul. čp. 252). V něm se podařilo uvolnit 
prostory v I. patře vedle kadeřnictví a tam se úřad 15. listo-
padu 1977 přestěhoval. 

1977–1981
S rychle dokončovanou výstavbou stovek nových bytových 

jednotek počet nových obyvatel dále rostl a s tím i další poža-

davky na rozšíření pravomocí samosprávy obce a úřadu. Již 
v prosinci 1981 schválila rada ONV zřídit v Chlumci nový 
matriční obvod pro obce Chlumec, s částmi Stradov a Žan-
dov a obec Telnice, s částmi Liboňov a Varvažov. Následo-
valo i předání části působnosti v oblasti stavebního úřadu 
a úkolů dalších. 

1981–2017
Dokončení celkové konstrukce staré místní základní 

školy (Krušnohorská ul. čp. 39) bylo předpokladem, že 
Chlumec bude mít konečně svoji důstojnou radnici a pro-
běhne stěhování poslední.

Situace se však opět vyvinula zcela nečekaně. Zadlužení 
obce od  roku 1998 postupně narostlo do  mimořádných 
rozměrů, až se přiblížilo v  neuhrazených závazcích výši 
kolem 100 mil. korun. Záchranu ekonomického zhroucení 
obce měla přinést dražba jejího majetku v  roce 2010. 
Tak obec, zejména vedle zdravotního střediska a  dalších 
objektů, přišla i o svoji radnici. Po letech činnosti v proná-
jmu, když se zastupitelstvo s majitelem objektu nedohodlo 
na podmínkách jeho zpětném vykoupení, bylo rozhodnuto 
o  přesunu radnice do  budovy Kulturního domu, nedávno 
získaného zpět od státu.

Rekonstrukci Kulturního domu se podařilo v potřebném 
rozsahu do konce roku 2016 provést. Tak se během letoš-
ního ledna, teď už jako radnice města, po dramatických 
35 letech stěhovala znovu. Ale to už je začátek povídání 
o historii naší současnosti.� Stanislav Petržilka

Historie stěhování obecního 
úřadu (1945–2017) 

Kronika 
  Chlumecka

Nábytek byl oproti tomu kompletně přestěhován a využit. 
Dnes sedí všichni od starosty až po poslední úřednici na jed-

nom podlaží. A tělesně postižení, kteří mají problém vyjít jed-
no nadzemní podlaží, mohou si zazvoněním zavolat na  úřad 
a příslušná úřednice k nim sejde dolů do foyer společenského 
sálu a v oddělené místnosti jeho záležitost ochotně vyřídí. Ale 
v projektech pro II. etapu je už připraven výtah a matrika a po-
kladna budou umístěny v přízemí. 

Od první studie Ing. arch Tučka v roku 2015 uplynulo pou-
hých 18 měsíců a za dalších 18 měsíců jeho vize a návrhy bu-
dou v Chlumci naplněny, a to ještě před půl rokem tomu skoro 
nikdo nevěřil.

RNDr. Petr Jirásek

Úředníci v zasedačce

1945–1976 1981–20171977–19811976–1977
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Závěr roku 2016 byl pro členy Klubu seniorů města 
Chlumec pomyslnou „třešničkou na dortu“, co se akcí 
a vystoupení týče. 

Klubová rada sestavila program tak, aby byl co nejpest-
řejší, a tak se uskutečnilo několik akcí po sobě. V prosinci nej-
prve zájezd do Drážďan na vánoční trhy a pak předposlední 
den v  roce Setkání při znovu otevření rekonstruovaných 
prostorů kulturního domu. Zcela zaplněný sál nejen míst-
ními, ale i seniory spřátelených klubů z Chabařovic, Všebořic 
a Ústí nad Labem se bavil při vystoupení herce, moderátora 
a  baviče Jiřího Krampola. Tleskal pražským hudebníkům 
a  zpěvákům Šimonu Pečenkovi a  Běle. Zpíval a  tančil při 
lidovkách, které hráli muzikanti z Povrlů. Silvestr pro seniory 
se vydařil nad očekávání a účastníci mají stále na co vzpomí-
nat. Předsilvestrovská zábava byla milým kulturním zakon-
čením úspěšného roku.

Zcela pracovně bylo pojato setkání předposlední led-
nový den nového roku. V předsálí kina naši senioři hodnotili 
vlastní aktivitu a  iniciativu při zajišťování a  organizování 
vyžití v  roce 2016. Byli seznámeni i  s  výdaji financí, které 
byly obsahem zprávy o hospodaření za stejné období. Schvá-
lili předložený celoroční „plán činnosti pro rok 2017“ a zvolili 
na  příští období svoji Radu. Novinkou je založení turistické 
sekce. Vedoucí sekce Jana Rokytová předložila harmonogram 
pěších výletů a túr.

Dne 7. února se čtyři zástupci našeho klubu zúčastnili 
„Krajské konference seniorů“ v  Ústí nad Labem. Mezi nově 
zvolenými členy krajské rady je Zdeněk Balcar, místopřed-
seda chlumeckého klubu. Blahopřejeme!

Žijeme a  chceme žít, ne jenom přežívat. Což dokazuje 
spousta akcí a aktivit, které jsme v průběhu prvého roku naší 
existence absolvovali. Chceme v  nich nadále pokračovat, 
prostě, abyste o nás věděli. Již je nás 80. Rádi do našich řad 
přivítáme nové zájemce.

Děkujeme zástupcům města za  finanční podporu, ale 
i za účast, kdy nás navštívíte. Též i za zpříjemňování našeho 
života. Co se samotného přání týká, v tuto chvíli již netřeba 
mluvit v čase minulém. Co jsme si předsevzali, to jsme nejen 
splnili, ale nadále budeme plnit.

Milan Louda

Veselí v Chlumci
Žáci tanečního oboru základní umělecké školy se i v letoš-

ním školním roce účastní mnohých soutěží a  představují se 
na akcích školy. V  listopadu jsme byli v Liberci na Mistrovství 
světa v  tancích. Představilo se přes 3000 tanečníků z  celé-
ho světa, tančily se veškeré taneční styly. My jsme si přivezli 
1. místo v kategorii Jazz dance. Na soutěži Dance of live Aneta 
Niklová získala 1. místo, Tereza Kučerová a  Barbora Liscová 
2. místo, Anna Karešová 2. místo a Tereza Filipcová 6. místo. 
V  Praze na  soutěži O  Stodůleckou růži byla Aneta Niklová 2. 
a  Anna Karešová 4., také to byla první soutěž se sólem pro 
Terezku Pavlasovou. Nyní se chystáme na  soutěž Dance cup 
do  Markvartic. Děti se také představily na  plese města Chlu-
mec, školním plese a na plese TJ Chlumec. Taneční vystoupení 
proběhlo 20. a 22. 2. v KD Chlumec.

Naše hudebníky čeká v  letošním roce soutěž kytar, smyčco-
vých nástrojů a  klavírů. Klavírní oddělení má za  sebou školní 
kolo, kterého se účastnilo 10 žáků a 6 z nich postoupilo do okres-
ního kola. Jmenovitě to je: Tereza Hodná, Anna Holubová, Nicolas 
Davenet, Matyáš Suchý, Barbora Kimlová a Zdeněk Vyčítal. Drží-
me jim palce a všem žákům gratulujeme za skvělé výkony.

Letos se poprvé chystá projekt, ve  kterém se žáci ZUŠ 
představí po  boku profesionálních hudebníků Severočeské 
filharmonie, žáci budou mít možnost zahrát si v  oprav-
dovém orchestru a  to přímo na  koncertech pro veřejnost 
30.  5. v  KD Teplice a  31. 5. v  Městském divadle Děčín.  
Tohoto projektu se za  naší ZUŠ účastní Anna Kimlová ve  hře 
na housle.

Naše výtvarné oddělení se chystá na Krajskou přehlídku vý-
tvarných oborů ZUŠ. Přípravy jsou v plném proudu. A 7. 4. bude-
me vystavovat naše díla na vernisáži v teplické jízdárně.

Napsala: Táňa Dědovská

SDH 
– Valná hromada 

Dne 2. 12. 2016 od 15:00 hodin proběhla valná hro-
mada spojená s  výroční schůzí SDH Chlumec v  naší 
hasičské zbrojnici. 

Tato výroční schůze Sboru dobrovolných hasičů Chlumec 
probíhá každoročně na konci kalendářního roku, hodnotí se 
na ní celý uplynulý rok a zároveň se představuje plán činnosti 
na  následující kalendářní rok. Tohoto setkání se zúčastnil 
velký počet našich členů, ale také jsme přivítali hosty z  řad 
zástupců zájmových organizací města a starostu města pana 
Ing. Romana Zettlitzera  a delegáta výkonného výboru okres-
ního SHČMS Ústí nad Labem Mgr. Martinu Crhákovou. V prů-
běhu této výroční valné hromady se udělují různá ocenění 
za  činnost u  sboru a  věrnostní stužky, ale také jsme mohli 
pogratulovat k  životním jubileím našim členům. Na  závěr 
jsme uzavřeli pro náš sbor velice úspěšný rok 2016 a popřáli 
si, aby následující byl neméně úspěšný. Předsevzali jsme si 
dále pokračovat v  dalším rozvoji sboru a  v  činnostech pro 
naše město a občany. 

Ocenění:
Walter Löffler Věrnostní stužka za 50 let, Václav Vlasák Věrnostní stužka za 20 let, Pavel Sokolík Věrnostní stužka za 20 let, 
Jiří Jiroušek Věrnostní stužka za 10 let, Jiří Janku Čestné uznání OSH, Jiří Mach Medaile svatého Floriána, Jaroslav Neliba 
Čestné uznání SDH, František Novotný Medaile za  zásluhy, Radek Třeštík Medaile za  zásluhy, Petr Vaculík Medaile 
za zásluhy. 

Za SDH Chlumec Radek Třeštík

Co se děje v Základní umělecké škole…

Hraješ rád rekreačně volejbal a nemáš s kým? Zveme tě mezi nás každé pondělí a čtvrtek do tělo-
cvičny ZŠ v Chlumci od 20.00 do 22.00 hod. Poplatek za 2 hodiny sportování 50 Kč. Vítáni jsou pokročilý stejně jako 
začátečníci. Parta „Ferdů“ co má ráda sport a bere to s humorem.� Karin Vršínská

20
17

KDY KDE CO
17. 3. 2017 od 20.00 hod. Kulturní dům Chlumec Maškarní ples sportovců
18. 3. 2017 od 14.00 hod. Kulturní dům Chlumec Dětský karneval
25. 3. 2017 od 20.00 hod. Kulturní dům Chlumec Ples ZŠ
31. 3. 2017 od 19.00 hod. Kulturní dům Chlumec Sraz Tuchomyšláků
22. 4. 2017 od 10.00 hod. Školní hřiště u ZŠ Dětské atletické dopoledne
30. 4. 2017 od 17.00 hod.  Pálení čarodějnic
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O kapru se říká, že je líný a v zimě obzvlášť. To ale neplatí 
o dětech z chlumeckého kroužku Kapříci. Po dobu tří let pod 
vedením několika dospělých rozvíjí svou činnost. V  letním 
období chodí k vodě, kde trénují rybolovnou techniku. V klu-
bovně základní školy se pravidelně každou středu schází 
a  zdokonalují ze znalostí rybářského řádu, v  určování druhů 
ryb a jiných vodních živočichů.Děti se s loňským rokem a s ním 
časově provázanou činností rozloučily tři dny před Štědrým 
dnem. Klubovna byla provoněna cukrovím, na stole bylo ovoce 
a drobné dárky pro každého z nich. Byla vyhodnocena soutěž. 
Nejlepší družstvo dostalo dort - medovník, který upekla jedna 
z  maminek. Vzpomínalo se na  úspěchy při soutěžích i  rybář-
ských závodech. Na víkendové pobyty ve Vikleticích a chytání 
ryb na  UN Nechranice. Trofejními úlovky se mohou chlubit 
sedmiletý Jaroslav Štěrba i o dva roky starší Viktor Kraus. Jára 
ulovil candáta 80 cm dlouhého o  váze 6 kg. Viktor cejna vel-
kého tři kila vážícího a měřil 61 cm. Zkrátka nepřišli ani ostatní.  

V úlovkovém lístku měli nejčastěji zapsány půlmetrové kapry.
Tento rok se připravují nováčci na dubnové zkoušky. Kapříci 

se zúčastní tradičních rybářských závodů v Chlumci a na Varva-
žově. Nebude chybět ani pobyt na UN Nechranice. A čekají je 
jiná překvapení.Poděkování patří městu Chlumec za  finanční 
podporu a výboru ČRS z.s. MO Ústí nad Labem. Ten děti vyba-
vil do  letošní sezony slušivými tričky a čepicí se symboly ČRS 
a  označením kroužku. Poděkování si zaslouží i  stálí sponzoři. 
Petrův zdar!  � Milan Louda

Kapříci nezahálí

V roce 2016 proběhla celoroční střelecká soutěž „LIGA CHLU-
MECKÝCH STŘELCŮ“. Této soutěže se zúčastnilo 27 soutěžících.
Výsledky:
muži	 ženy
1. Ján Riha	 1016 b.	 1. Pavlína Purschová	 974 b.
2. Václav Borůvka	 994 b.	 2. Radka Hrdličková	 959 b.
3. Jan Jandora	 972 b.	 3. Dana Boušová	 858 b.
 Výsledky celkem:	1. Ján Riha	 1016 b.
	 2. Václav Borůvka	 994 b.
	 3. Pavlína Purschová	 974 b.

Již 20. 1. 2017 odstartoval 13. ročník této soutěže s 33 při-
hlášenými účastníky.
Výsledky po 2. kole:	 1. Radka Hrdličková	 204 b.
	 2. Ján Riha	 203 b.
	 3. Radek Horáček	 202 b.

Dne 14. 1. 2017 jsme uspořádali tradiční Chlumecké 
smyky. Soutěže se zúčastnilo 23 posádek. Úplné výsledky si 
můžete prohlédnout na http://www.aoscz.info/vysledkyzaca-
tecnici_x.php?chlumeckesmyky&foto=13
Výsledky 1. kola
1.  Martin Koníček	 BMW 530XD (4x4)	 Ústí n/L
2. Jiří Feřt	 ŠKODA FABIA	 Praha
3. Václav Mrštík st.	 ŠKODA YETI (4x4)	 Hostovice
Výsledky 2. kola         
1. Jan Veselý	 BMW 530XD (4x4)	 Děčín
2. Václav Mrštík st.	 ŠKODA YETI (4x4)  	 Hostovice
3. Roman Franz	 SEAT ALHAMBRA  	 Chlumec
Výsledky celkem
1. Václav Mrštík st.	 ŠKODA YETI (4x4)  	 Hostovice
2. Jan Veselý	 BMW 530XD (4x4)   	 Děčín
3. Martin Mrštík	 FIAT 500  	 Ústí n/L
3. Martin Koníček	 BMW 530XD (4x4)   	 Ústí n/L

          
Náš klub připravuje na  měsíc duben amatérský turnaj 

v  šipkách, o  této a  dalších akcích budete včas informováni 
na  vývěsních plochách, webových stránkách města a  mobil-
ním rozhlasem.

K účasti vás srdečně zve AK Chlumec
Luboš Bouša, předseda AK Chlumec

Auto klub Chlumec informuje

Po  podzimní části Oblastní hokejbalové ligy se drží chlu-
mečtí hokejbalisté na 11. příčce tabulky s tříbodovým odstu-
pem na pozici zaručující předkolo play-off.

Tým válečníků před sezónou opustily některé opory a bylo 
těžké předpovídat, jak se s tím mužstvo popere. Chybí zejména 
dvojice Netušil-Tauš, která v loňské sezóně svojí produktivitou 
vytáhla tým do lepší poloviny tabulky.

V letošní sezóně zatím hráči Chlumce posbírali devět bodů 
za tři výhry a devět porážek, když dokázali vstřelit 29 branek 
a obdrželi jich 63.

Tým trápí špatná produktivita, naopak obrana v čele s bran-
kařem Vladykou, který si drží úspěšnost 86% s  průměrem 
obdržených branek za zápas 3,86, je devizou týmu. Nejproduk-
tivnějšími hráči jsou potom Jaroslav Vocásek (4+6), Zdeněk 
Reis (6+3) a David Vocásek (5+3). 

V únoru bude soutěž pokračovat druhou polovinou základní 
části, rozpis soutěže naleznete na www.hokejbal-sever.cz. 
Přijďte podpořit chlumecké hokejbalisty v bojích o play-off!

Vážení rodiče, 
mnozí z  Vás se již zabývají myšlenkou, jak zajistit své dítě v  době 
prázdnin. Dva měsíce jsou dlouhá doba, máte omezenou mož-
nost čerpání dovolené, prarodiče ještě třeba pracují. Dostala se 
Vám nabídka na  příměstský letní tábor, který pořádá město Chlu-
mec ve  spolupráci se Základní školou v  Chlumci. Provoz tábora je 
naplánován od 7:00 do 17:00 hodin od pondělí do pátku, po dobu 
měsíce července, od 3. 7. do 28. 7. 2017, kromě státních svátků 
5. 7. a 6. 7. Program je připravován pro děti ve věku od 6 do 13 let 
(1.–7.  tř.), o  děti se budou starat pedagogové a  studenti. Náplní 
tábora bude sport, zábavné soutěže, výlety do okolí, vše s ohledem 
na počasí. Je připravena varianta suchá i mokrá s využitím tělocvi-
čen a  učeben ZŠ nebo kulturního domu a  kina KD. Týdenní cena 
včetně oběda činí 500 Kč za  jedno dítě a bude třeba ji uhradit 
do  15.  6.  2016 buď v  hotovosti na  pokladně úřadu, nebo na  účet 
města (na  základě žádosti sdělíme informace k  platbě). Závazné 
přihlášky lze stáhnout na  webu města www.mesto-chlumec.cz 
nebo si o ně požádat na e-mailu stepanova@mesto-chlumec.cz. 
Odevzdat je pak můžete na matrice Městského úřadu Chlumec nebo 
v kanceláři Základní školy Chlumec, nejpozději do 31. 5. 2017, ale 
pouze do  naplnění kapacity 30  dětí na  jeden týden. Upřed-
nostněny budou děti s  trvalým pobytem v  Chlumci nebo docház-
kou do  ZŠ  Chlumec. Bližší informace získáte na  telefonním čísle 
472 710 623 nebo uvedeném e-mailu.

Hokejbalisté Chlumce
živí naději na play-off  

PŘÍMĚSTSKÝ LETNÍ TÁBOR 
CHLUMEC 2017

FOTBAL – DOMÁCÍ ZÁPASY – rozpis jaro 2017 
datum výkop domácí hosté
so 1. 4. 13:00 TJ Chlumec“A“ : Heřmanov „A“
ne 2. 4. 14:30 TJ Chlumec „B“ : Chabařovice „B“

so 15. 4. 10:30 TJ Chlumec : Neštěmice „B“ ml. žáci

so 15. 4. 13:30 TJ Chlumec“A“ :
Čechie  
Horní Podluží

„A“

ne 16. 4. 14:30 TJ Chlumec „B“ : FK Malečov „B“
so 29. 4. 10:30 TJ Chlumec : Neštěmice „B“ st.žáci
so 29. 4. 13:30 TJ Chlumec“A“ : FK Chuděrov „A“
ne 30. 4. 10:00 TJ Chlumec : Povrly ml.žáci

ne 7. 5. 14:30 TJ Chlumec „B“ : Valtířov „B“
so 13. 5. 10:30 TJ Chlumec : Mojžíř st.žáci

datum výkop domácí hosté
so 20. 5. 10:30 TJ Chlumec : Skorotice ml.žáci
so 20. 5. 13:30 TJ Chlumec“A“ : Boletice „A“
ne 21. 5. 14:30 TJ Chlumec „B“ : Vaňov „B“

so 3. 6. 10:30 TJ Chlumec : Proboštov st.žáci
so 3. 6. 13:30 TJ Chlumec“A“ : Union Děčín „A“
ne 4. 6. 11:30 TJ Chlumec : Brná ml.žáci
ne 4. 6. 14:30 TJ Chlumec „B“ : Trmice „B“ „A“

so 17. 6. 10:30 TJ Chlumec : Trmice st.žáci
so 17. 6. 13:30 TJ Chlumec“A“ : Hostovice „A“
ne 18. 6. 11:30 TJ Chlumec : Mojžíř ml.žáci
ne 18. 6. 14:30 TJ Chlumec „B“ : SKP „B“


